

舞动银龄风采 悅享健康生活

山西省第七届老年人体育健身大会“汾酒杯”健身秧歌交流活动在运举办

运城晚报讯(记者 杜磊)舞动银龄风采,悦享健康生活。9月22日,山西省第七届老年人体育健身大会“汾酒杯”健身秧歌交流活动在运举办,全省12支代表队、160余名运动员、教练员齐聚运城,以“舞”会友。市人大常委会副主任贾爱珍致欢迎辞。中国老年体协副主席、山西省老体协主席苏亚君宣布开幕。

开幕式上,舞蹈《运城欢迎你》、健步走《开门红》、健康操《银龄颂》等激情满满的表演点燃现场气氛,展现了老年人的活力与风采(右图)。

本次活动为期两天,执行国家体育总局社体中心审定的《健身秧歌(鼓)竞赛规则与裁判法》,各代表队进行规定套路或自选套路。

健身秧歌将传统秧歌与现代健身元素巧妙融合,既保留了民族文化的韵味,又满

足了当代老年人强身健体、愉悦身心的需求,它作为深受老年人喜爱的体育健身项目,具有独特的魅力,许多老年群体通过长期参与健身秧歌活动,身体素质明显提高,精神面貌焕然一新。

体育是城市发展的活力源泉,更是民生幸福的重要支撑。近年来,我市将发展体育事业作为民生工程的核心内容,全力构建现代化公共体育服务体系,推动全民健身运动蓬勃开展,尤其高度重视老年群体健康需求,通过健全体制机制、完善健身设施、组织体育活动、加强骨干队伍建设等举措,有力促进老年体育事业高质量发展。

此次活动的举办,不仅为各代表队搭建了交流学习的平台,还有力推动我市群众体育工作再上新台阶,促进全民健身事业向纵深发展。



第四届后稷论坛

四大发布点亮农耕文明新图景

9月21日上午,稷山国家板枣公园板枣博物馆,第四届后稷论坛开幕式上,“高端农产、农艺术品、板枣标准、产业布局”四大发布环节接连登场,串联起稷山从千年农耕文明迈向农科未来的新路径。

当稷山“千年板枣”的新品亮相时,现场嘉宾纷纷赞叹。新品板枣个头饱满、果肉细腻,每一颗都经过精心筛选,见证着千年枣林的无限魅力。小小的板枣,在创新销售模式的加持下,成了高端农产品的“代言人”。

中国重要农业文化遗产文创作品“枣啾啾”的登场,则让现场多了几分俏皮与温情。这些文创作品以板枣为原型,设计成各种漂亮的造型,色彩鲜艳、惹人喜爱。

板枣标准体系的发布,更是给稷山板枣产业装上了“定心丸”。千年板枣古树年份鉴定方法,能精准追溯每一棵板枣古树的生长年轮;稷山板枣等级质量标准,从大小、甜度、色泽等方面划定清晰界限;板枣成分检测规范,让营养含量有了科学依据。

最后,新华·稷山鸡蛋价格指数与稷山牡丹产业的发布,为稷山特优农业布局勾勒出更广阔的蓝图。新华·鸡蛋价格指数实时反映鸡蛋市场价格动态,为养殖户提供精准的数据参考。

四大发布环节,让在场所有人看到了稷山农耕文化的生命力与农科发展的迅猛。后稷故里,正以一场充满活力的发布仪式宣告:古老的农耕文明,正与现代科技携手,迈向更广阔的未来。

(翟建平)

敲定两大合作 注入农科动能

9月21日上午,稷山国家板枣公园板枣博物馆内,第四届后稷论坛合作项目揭牌。山西稷山枣科技小院揭牌、品牌企业农科品加工项目,为稷山从农耕文明迈向农科未来注入新动能。

“我宣布,山西稷山枣科技小院正式揭牌!”随着山西农业大学副校长孔照胜话音落下,红绸缓缓揭开,“山西稷山枣科技小院”的牌匾在灯光下格外醒目。现场掌声雷动,这个科技小院,将成为农技专家与农户之间的“桥

梁”,今后专家们会扎根田间地头,把板枣种植的前沿技术送到枣园里,从品种改良到病虫害防治,手把手帮大家解决种植难题。一名种了20多年板枣的老枣农激动地说:“有了科技小院,咱种枣也能跟着专家学,‘靠农技’准能让板枣品质更上一层楼!”

科技赋能农科新品发布环节,“稷膳品”加工企业的系列产品发布,让人充满期待。“咱们稷山的板枣是好东西,这个项目建成后,能把板枣做成高端零食、保健品,把农科

品包装得更精致,销往全国甚至国外去!”不少当地企业家表示,希望该项目能带动产业链升级,让稷山的农科品“走得更远、卖得更好”。

短短十几分钟的合作项目揭牌,却勾勒出稷山农业发展的新蓝图。从科技扎根田间,到科研赋能产业,第四届后稷论坛,不仅是合作的起点,更是稷山从“农耕故里”向“农科强县”跨越的重要一步。正如现场一名嘉宾所说:“明天的稷山必将迎来农科丰收的优态势!”

(翟建平)

中心城区开展建筑保温材料安全隐患专项整治行动

运城晚报讯(记者 祁克宁)为进一步推进住建领域建筑保温材料安全隐患专项整治工作,近期,市住建局对中心城区在建项目开展建筑保温材料安全隐患专项整治行动,从源头防范遏制材料问题引发的生产安全事故,为城市建设安全保驾护航。

本次专项整治聚焦建筑保温材料关键环节,围绕3项核心内容展开核查。一是在建项目是否严格落实保温材料进场检验制度,坚决执行“先检后用”要求;二是核验材料质量相关资料,重

点检查进场保温材料的质量证明文件、检验记录、复验检测报告等是否完整,材料燃烧性能是否符合标准;三是排查现场堆放安全,查看保温材料堆放区域是否按规范配备灭火器材。

截至目前,专项行动已排查中心城区21个正在实施节能工程的在建项目,针对排查中发现的部分项目存在保温材料复验滞后、堆放区域未按规定配备消防灭火器材等问题,现场下达整改通知书,明确整改要求与时限,并建立跟踪机制,确保问题整改

到位,形成闭环管理。

该局相关负责人表示,下一步,将对已完成整改的工地开展“回头看”,严防问题反弹;加强新开工项目监管,确保建筑保温材料质量安全贯穿工程建设全过程;加大宣传力度,普及保温材料安全使用知识,提升建筑从业人员及社会公众安全意识。通过精准核查、严格管控、长效跟进等举措,将专项整治工作做实做细,切实保障中心城区在建项目施工安全。



▲9月19日,闻喜县委宣传部、县妇联和县社区服务中心共同开展以“网络安全为人民 网络安全靠人民”为主题的宣传活动,将网络安全知识送到居民家门口,进一步助力提升居民网络安全意识,防范化解网络安全风险。

据悉,活动共发放《网络安全手册》《个人信息保护指南》等宣传材料500余份,解答居民咨询30余人次。

刘佳 任怡瑾 摄影报道